

丁小强在市生态环境局调研座谈时强调

以更加坚定决心更加有力举措 推动生态环境质量持续好转

运城晚报讯(记者 王文军)10月22日,市委书记丁小强深入市生态环境局调研秋冬季大气污染防治、水生态环境治理等工作,并主持召开全市生态环境保护重点工作座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,时刻绷紧生态环境保护之弦,以更加坚定的决心、更加有力有效的举措,深入打好污染防治攻坚战,从严从实抓好问题整改,推动全市生态环境质量持续好转、生态品质持续提升,不断厚植高质量发展绿色本底。市领导孙鹏程、何伟参加。

丁小强走进市生态环境局综合监测中心,实地察看环保监控平台运行情

况,详细了解在线监控、高空视频日常监测中发现问题处置情况。他要求,要构建第一时间发现、第一时间报告、第一时间处置的工作闭环,采取更有针对性的治理措施,推动空气质量持续改善,让广大群众呼吸更加清新的空气、享受更加优质的生态福利。

座谈会上,丁小强认真听取秋冬季大气污染防治、水生态环境治理等工作情况汇报,分析生态环境保护工作面临的新形势新挑战,对当前及今后一个时期的目标任务进行了安排部署。与会县(市、区)和部门就自身任务,作落实表态发言。丁小强代表市委、市政府对近年来我市生态环境保护工作的成绩给

予肯定,对生态环境系统干部职工的付出表示感谢。他强调,要强化源头治理,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,加快产业结构、能源结构、交通运输结构转型升级,坚决摒弃以牺牲生态环境换取一时一地经济增长的短视做法,推动美丽运城建设取得更大成效。要突出问题整改,进一步提高站位,明确整改目标任务、责任单位、时限要求,台账化、清单化推进问题整改,做到解决一个问题、堵塞一个漏洞、完善一套制度、防范一片领域,全面提升生态环境保护治理水平。要强化监管执法,坚持用最严格制度最严密法治保护

生态环境,整合执法力量,做到知法懂法用法,公平公正严格执法,纵深推进监管体系建设,坚决纠正简单化、“一刀切”等形式主义、官僚主义问题,持续提升生态环境监管执法效能。要强化从严治队,持续强化作风建设,从严抓好队伍建设,守牢廉洁自律底线,不断提高生态环境保护队伍能力本领,锻造一支生态环境保护铁军。要强化真抓实干,进一步提升各级各部门加强生态环境保护的自觉和行动自觉,构建覆盖全面、权责一致、奖惩分明、环环相扣的责任体系,主动担当、马上就办,确保市委、市政府部署要求落到实处、见到实效。

储祥好在调研群众温暖过冬等民生保障工作时强调

坚持以人民为中心 用心用情办好民生实事

运城晚报讯(记者 张越)10月22日,市委副书记、市长储祥好深入万荣县、盐湖区调研群众温暖过冬等民生保障工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于保障和改善民生的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,扎实做好群众温暖过冬、农村人居环境整治、富民产业发展等民生保障工作,切实增强人民群众的获得感幸福感满意度。副市长薛永琦,市政府秘书长王红波参加

调研。冬季供暖涉及千家万户,事关群众切身利益。在村民吕开义家中,储祥好详细了解采暖设施使用等情况,叮嘱相关负责人要时刻把群众冷暖放在心上、抓在手上,精准有效做好各项保障工作,让人民群众安全温暖过冬。在关铝热电公司和经纬燃气公司LNG天然气调峰中心,储祥好实地了解企业供热能力、超低排放改造、应急保障及安全生产等工

作。他强调,各地各有关部门、企业要强化责任担当,加强研判预警,坚持协同联动,以“时时放心不下”的责任感和紧迫感,深入细致做好冬季供热各项准备工作。要强化运行保障,做好设备设施检修维护、调试运行、燃煤储备、气源保供等工作,加速推进燃气管网改造,守牢安全底线,加大隐患排查力度,进一步完善应急预案,确保供热安全、平稳、有序、顺畅。要强化服务意识,聚焦群众关切,科

学精准调度,做好热源、管网、入户端巡查维护,及时回应解决群众供暖诉求,确保把温暖送进千家万户。

在万荣县,储祥好详细了解农村人居环境整治、公共服务设施建设及富民产业发展等情况,要求,要提升农村人居环境水平,持续抓好农村厕所革命、垃圾污水治理、村容村貌整治等工作,打造干净、整洁的人居环境。要提升农村公共服务水平,持续完善农村道路、供水、教育、医疗、养老等基础设施建设和公共服务,加快补齐短板弱项,强化农村基层治理,提高群众生活幸福指数。要提升农业产业发展水平,因地制宜发展特色优势产业,做好“土特产”文章,培育壮大农产品精深加工产业,千方百计推动农业增效、农民增收、农村增活力。

记者观察

从个人日常疑惑的解答、文图工作的辅助,到中小企业的智能管家,AI助手不仅极大地提升了个人学习工作的效率,更在重塑企业运营模式、推动产业升级方面展现出巨大潜力

AI 正重塑生活

□记者 王露

人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量,AI助手作为智能时代的先锋力量,正以前所未有的深度和广度融入我们的日常生活。从个人日常疑惑的解答、文图工作的辅助,到中小企业的智能管家,AI助手不仅极大地提升了个人学习工作的效率,更在重塑企业运营模式、推动产业升级方面展现出巨大潜力。

中心城区新新家园小区居民范女士就前不久发生在孩子身上的一件事求助AI助手“豆包”：“6岁女童和邻居小朋友本来在家玩耍,趁家长不注意偷溜出去,还跑到了小区外500米远的超市,请问怎么和孩子有效沟通?”

很快,“豆包”给出了答案,大意如下:“一、选择合适的时机和环境;二、以平和的态度开场;三、描述事实而非指责;四、倾听孩子的想法;五、强调安全的重要性;六、共同制定规则;七、给予鼓励和肯定。”

范女士看完后很受启发,确实比以前一碰到问题就对着孩子大吼大叫的解决方式要科学很多,实践后觉得效果也好很多。“孩子确实认识到了问题的严重

性,我们也一起制定了规则。在我们小的时候,总会被父母教育遇到问题要先从自己身上找原因,一上来就是先否定,这样对孩子的性格塑造会有影响,日积月累,有的小朋友就会对自己全盘否定。”而且,范女士认为,“豆包”给出的不是这个问题的答案,而是这一类问题的解决思路,让她对于亲子关系的处理有了更好的期待。

在一私营企业工作的小李除了做好办公室的日常工作外,还负责企业的微信公众号运营。在编辑公司举办的重阳节活动文稿时,她将重阳节晚会的节目单和过程中“共享天伦”的图片发给“豆包”,要求根据材料,写一段沉浸式的侧记。很快,“豆包”写了出来。小李对晚会的部分不太满意,又提出“将晚会的部分扩写到300字”。

随后,小李开始上手,对“初稿”进行修改润色。“虽说智能工具,但还是存在一些问题,比如对节目单的整理,它就把第5个节目的表演者串到了第4个节目的名字上。”修改之后,小李又对这篇“公式化的文章”添加了一些现场描写。“虽然还是要修改,但是比‘无中生有’一篇文章要方便多了。同时,你在输入指令的时候,还可以让它用活泼的文

风,这样后期再配上图片和背景,整体看上去就会更明快。”小李说。

AI助手个体场景实现的技术路径主要是利用通用智能平台,如智能手机、智能家居设备等,通过语音识别和自然语言交互、多设备协同来辅助用户完成任务,提升日常生活的便利性和服务的精准性。在个人生活场景中,AI助手则更注重提供便捷化、个性化、适应性服务;而在产业场景中,AI助手用于提升效率、优化决策和降低成本的功能,也收到了不错的反馈。

个体户老姜自己开了一家茶馆,为了增加流量,他每天都会进行一场直播。经朋友介绍,接触到AI助手“红蚁智旅”后,他感觉世界仿佛开了一扇新大门。

“我按照客服的提示,将自己茶馆、茶品的介绍用文图的方式输入进去,再根据提示自己读一段文字,神奇的一幕就发生了。”“红蚁智旅”自带的AI直播助手会自动将文字和老姜的声音结合,把店里的信息源源不断地向直播间输送。

现在,老姜的直播时长明显增加了,店里来了客人需要招待时,老姜就以店里的热闹场景为背景,喊来AI助手继续直播;客人走了,老姜就继续和直播间的

爱好者们谈天说地。

不仅如此,AI助手在医疗领域也崭露头角,“科大讯飞”今年年初在互动平台表示,讯飞“智医助手”机器人已经学习了医疗领域的全科知识,在医生诊断过程中给予医生辅助诊断建议与相关知识推送,目前,已经在全国400多个区县实现规模化应用。

AI助手还“上岗”成为法官小助手,辅助法院审判。深圳市中级人民法院于2024年6月28日上线运行自主研发的人工智能辅助审判系统,全面覆盖立案、阅卷、庭审、文书制作等审判业务的85项流程,实现AI全链条赋能。2024年1月试运行至正式上线日,该系统辅助立案29.1万件,辅助生成文书初稿1.16万份,质效显著增强。

AI助手在金融、医疗等多个行业展现出广泛的应用前景,通过提高效率、优化服务和增强用户体验,为各行各业带来多方面深远变革和创新突破,但进一步发展仍面临一些挑战,比如,处理大量个人数据,存在数据隐私和安全风险;场景理解与适应能力还需进一步优化等。

如何规避和解决这些问题?还需我们人工来继续“赋能”。也许,未来5年内,拥有个人AI助手可能会像拥有智能手机一样普遍。随着AI技术更加成熟,中小企业也将越来越多地采用AI助手以提升运营和客户服务。AI助手将成为推动各行业变革的关键力量,通过提升工作效率、优化客户服务体验,助力实现基于数据的精准决策。